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I. ЗАГАЛЬНІ ВІДОМОСТІ 

 

Вступ на третій (освітньо-науковий) рівень вищої освіти для здобуття наукового 

ступеня доктор філософії за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування 

галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування здійснюється на основі 

здобутого другого (магістерського) рівня вищої освіти/ (освітньо-кваліфікаційного рівня 

спеціаліста). 

Додаткове вступне випробування проводиться для вступників, які здобули 

ступінь магістра за іншою спеціальністю, на якому вступник повинен продемонструвати 

компетентності і результати навчання, визначені Стандартом вищої освіти України за 

другим (магістерським) рівнем вищої освіти в галузі знань 28 Публічне управління та 

адміністрування спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування. 

Метою проведення додаткового вступного випробування є виявлення достатності 

рівня знань вступників для опанування ними освітньо-наукової програми підготовки 

третього рівня вищої освіти для здобуття ступеня доктора філософії за спеціальністю 

281 Публічне управління та адміністрування.  

Метою програми додаткового вступного іспиту до аспірантури за спеціальністю 

281 Публічне управління та адміністрування (далі – Програма) є викладення основних 

вимог до вступників, надання їм вичерпної інформації стосовно обсягу навчального 

матеріалу, що виноситься на додаткове вступне випробування, критеріїв його 

оцінювання та процедури проведення.  

Програма складається зі вступу, основної частини, в якій викладено повний 

перелік навчального матеріалу, що виноситься на додаткове вступне випробування, та 

прикінцевих положень, в яких, зокрема, вміщено критерії оцінювання та приклади 

типових тестових завдань, списку літератури, з якою рекомендовано ознайомитись до 

проходження додаткового вступного випробування. 

Додаткове вступне випробування здійснюється у тестові формі на Платформі 

дистанційного навчання «Сікорський». Тривалість відповідей на тестові питання 1 

академічна година (45 хв.). Всі запитання сформульовані у межах навчального 

матеріалу, наведеного в основній частині Програми та відповідають Стандарту вищої 

освіти України за другим (магістерським) рівнем вищої освіти в галузі знань 28 

Публічне управління та адміністрування зі спеціальності 281 Публічне управління та 

адміністрування.  

Під час додаткового вступного випробування вступникам ЗАБОРОНЯЄТЬСЯ 

користуватися будь-якою допоміжною літературою (підручники, посібники, науково-

практичні коментарі, тексти нормативно-правових актів (кодексів, законів та ін.) як в 

паперовому, так і в електронному вигляді) та будь-якими іншими джерелами інформації 

(мережею Інтернет тощо), а також технічними засобами.  

 

 

II. ТЕМИ, ЩО ВИНОСЯТЬСЯ НА ВСТУПНЕ ВИПРОБУВАННЯ 

Тема 1. Предмет і методологічна основа теорії публічного управління та 

адміністрування 

Публічна сфера і соціальні комунікації. Поняття, ознаки та природа публічного 

управління та публічної політики. Цілі публічного управління. Інструменти публічного 

управління та публічної політики. Процедури публічної політики. Сучасна (традиційна) 

модель публічного управління. Публічне адміністрування та муніципальна публічна 
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влада. Нова модель публічного управління: обслуговування замовників (клієнтів); 

кваліфікація і компетенція кадрів адміністрації; інформаційна система (управління 

адміністрацією); організаційна система (структура). 

 

Тема 2. Система органів державної влади в Україні 

Конституційні засади побудови структур державного управління в Україні. 

Поняття публічної адміністрації. Поняття і види суб’єктів (суб’єкти адміністративного 

права і суб’єкти адміністративних правовідносин) публічної адміністрації.  

Президент України: повноваження щодо виконавчої гілки влади. Консультативні, 

дорадчі та інші допоміжні органи і служби, що створюються Президентом України для 

здійснення своїх повноважень. Адміністративно-правовий статус Офісу Президента 

України. Інститут представників Президента України. Адміністративно-правовий статус 

Ради національної безпеки і оборони України. 

Поняття і види органів виконавчої влади. Система органів виконавчої влади. 

Класифікація органів виконавчої влади за масштабом діяльності. Вищі, центральні, 

місцеві органи виконавчої влади, характеристика їх адміністративно-правового статусу. 

Кабінет Міністрів України. Міністерства, державні агентства, інспекції, служби та 

центральні органи виконавчої влади зі спеціальним статусом. Територіальні органи 

центральних органів виконавчої влади: права, компетенція, функції. Місцеві державні 

адміністрації в системі державного управління. Реформування організаційної структури 

державного управління в Україні. 

Теоретичні засади правового забезпечення децентралізації державного управління. 

Поняття і сутність децентралізації. Місцеве самоврядування як форма децентралізації 

влади та гарантія демократичного політичного режиму. Децентралізація влади як засіб 

забезпечення надання якісних адміністративних послуг на рівні територіальної громади. 

Концепції децентралізації управління: європейський та світовий досвід децентралізації 

управління. 

 

Тема 3. Публічна служба в Україні 

Публічна служба та публічні службовці. Види публічної служби. Принципи 

публічної служби. Посади в органах публічної служби: види та категорії посад в органах 

публічної влади. Управління публічною службою. Державна політика у сфері публічної 

служби. Організація управління публічною службою. Управління службою в органі 

державної влади. 

Вступ на публічну службу. Умови вступу на публічну службу. Відбір кандидатів на 

публічну службу. Порядок проведення конкурсу на посади публічної служби. 

Підготовча служба та призначення публічних службовців. Правовий статус публічного 

службовця. Основи правового статусу публічного службовця. Обов’язки публічного 

службовця. Права публічного службовця. Обмеження, пов’язані зі статусом публічного 

службовця. Етика публічної служби. Відповідальність публічних службовців. 

Адміністративна відповідальність публічних службовців. Кримінальна відповідальність 

публічних службовців. Дисциплінарна відповідальність публічних службовців.  

 

Тема 4. Інформація та дані в публічному управлінні. Відриті дані 

Поняття «електронна готовність» та методики її вимірювання. Місце інформації та 

даних у публічному управлінні. Поняття «інформація», «дані», «знання» та їх 

взаємозв’язок. Характеристики та властивості інформації. Відкриті та закриті дані в 
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публічному управлінні. Критерії відкритості даних. Модель відкритості даних Тіма 

Бернерса-Лі. Таємна, конфіденційна та службова інформація.  

Комунікації з громадськістю. Форми і методи консультацій з громадськістю. 

Інформаційний запит. Оприлюднення публічної інформації у формі відкритих даних. 

Стратегія розвитку відкритих даних в Україні. Особливості застосування функціоналу 

єдиного державного порталу відкритих даних data.gov.ua в публічному управлінні. 

Державна інформаційна політика. Основні напрями, суб’єкти, гарантії та права на 

інформацію, масова інформація та засоби масової інформації, інформаційна продукція 

та інформаційна послуга, відповідальність за порушення законодавства про інформацію 

 

Тема 5. Аналіз політики та врядування.  

Державна політика і демократичне врядування. Цикл вироблення політики - етапи 

формування і реалізації державної політики. Повноваження органів влади у формуванні 

і реалізації політики. Зміст державної політики. Політика як процес: затрати, результати, 

впливи і наслідки. Рішення щодо політики. Лідерство і цінності у формуванні політики. 

Унормування процедур аналізу політики в Україні та світі. Процедури аналізу політики. 

Види аналізу політики. Економічний, політичний і соціальний аналіз. 

 

Тема 6. Громадський моніторинг, громадська експертиза та громадський 

контроль 

Реалізація права громадян на участь в управлінні державними справами. Принцип 

підзвітності органів влади. Зміст, форми та характер участі організацій громадянського 

суспільства в процесі вироблення державної політики.  

Організація та проведення громадської експертизи діяльності органів влади. 

Інституційне та організаційне забезпечення громадської експертизи діяльності органів 

влади в Україні. Процедура проведення громадської експертизи. Оформлення 

результатів та рекомендацій громадської експертизи. Контроль за врахування 

рекомендацій. 

Планування та проведення громадського моніторингу. Мета та особливості 

громадського моніторингу. Етапи проведення громадського моніторингу. Оцінка 

результатів громадського моніторингу. 

 

Тема 7. Стратегічне управління та національне безпека. 

Теоретичні засади стратегічного управління. Стратегічний підхід до управління. 

Концепції стратегічного управління. Стратегічне управління як процес. Документи 

стратегічного планування, визначені законодавством. Державна стратегія регіонального 

розвитку. Особливості регіональних стратегій розвитку. Комплексний підхід до 

розробки національних/регіональних програмних документів щодо розвитку публічного 

управління.  

Політика європейської взаємодії і євроатлантичної співпраці. Національні інтереси, 

конфлікти і міжнародна взаємодія у політиці. Міжнародна безпека, основні загрози 

міжнародній безпеці. Національна безпека і безпекова політика. Стратегія національної 

безпеки України. 

 

Тема 8. Розвиток електронного урядування 

Електронне урядування: поняття, сутність, актуальність, мотивація запровадження 

та функціонування. Основні принципи, пріоритети та напрямки розвитку електронного 

урядування. Моделі електронного урядування. 



 6 

Впровадження електронного урядування в Україні. Основні етапи розвитку 

електронного урядування в Україні. Центральні органи влади відповідальні за 

формування та реалізації політики щодо впровадження електронного урядування.  

Зарубіжний досвід впровадження електронного урядування. Звіти ООН щодо 

розвитку електронного урядування. Індекс розвитку електронного урядування та його 

складові. Основні моделі і підходи до впровадження електронного урядування в 

зарубіжних країна. Аналіз кращих практик впровадження електронного урядування. 

Досвід впровадження електронного урядування в Європейському Союзі. Поняття, 

основні характеристики та класифікація електронних державних послуг. Фази реалізації 

електронних державних послуг. Нормативно-правові засади надання електронних 

адміністративних послуг. Електронні закупівлі. Обов’язкові електронні послуги в 

Європейському Союзі та в Україні: порівняльний аналіз. 

  

Тема 9. Електронна демократія та її основні складові 

Сутність електронної демократії. Основні етапи розвитку електронної демократії. 

Особливості сучасного етапу розвитку електронної демократії в Україні. Основні 

проблеми і перспективи розвитку електронної демократії. Особливості розвитку 

електронної демократії в Україні та зарубіжних країнах. Електронна участь громадян у 

процесі прийняття управлінських рішень. Інструменти електронної демократії. 

Електронні звернення. Електронні петиції. Електронне голосування. Електронні 

консультації щодо політики та законодавства. Електронний парламент в Україні та світі. 

Організаційно-правові та інституційні засади побудови й функціонування електронного 

парламенту.  

 

 

III. НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНІ МАТЕРІАЛИ 

 

Нормативні акти: 
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https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/889-19#Text 

2. Закон України «Про доступ до публічної інформації» [Електронний ресурс] –Режим 

доступу: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2939-17#Text 

3. Закон України «Про засади внутрішньої і зовнішньої політики» [Електронний 

ресурс]. – Режим доступу: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2411-17#Text 

4. Закон України «Про засади державної мовної політики» [Електронний ресурс]. – 

Режим доступу: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/5029-17#Text 

5. Закон України «Про захист персональних даних» [Електронний ресурс]. – Режим 
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6. Закон України «Про звернення громадян» [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/393/96-%D0%B2%D1%80#Text 

7. Закон України «Про інформацію» [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2657-12#Text 

8. Закон України «Про Кабінет Міністрів України» [Електронний ресурс]. – Режим 

доступу: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/794-18#Text 

9. Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні» [Електронний ресурс]. – 
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IV. РЕЙТИНГОВА СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ ВСТУПНОГО  

ВИПРОБУВАННЯ 

 

На додатковому вступному випробуванні до аспірантури за спеціальністю 

281 Публічне управління та адміністрування вступник складає іспит у вигляді 

тестування.  

Оцінювання відповіді вступника здійснюється за системою ЕCTS за 100-бальною 

шкалою.  

 

Загальна оцінка вступника розраховується за формулою: 

 

ЕЗАГ = 50 х(Ет х 2), де: Ет -тестове завдання 
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Таким чином, максимальна загальна оцінка вступника ЕЗАГ :  

 

ЕЗАГ = 50х2 = 100 балів. 

 

Залежно від загальної суми отриманих балів вступнику, згідно з критеріями 

ECTS, виставляється оцінка: 

 

Сума набраних балів Оцінка 

95…100 

Зараховано 

 

85…94 

75…84 

65…74 

60…64 

Менше 60 Не зараховано 
 

 

ПРИКЛАД ТЕСТОВОГО ЗАВДАННЯ 

Національний технічний університет України  

«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» 

(повне найменування вищого навчального закладу) 

Освітній ступінь  доктор філософії 

Спеціальність 281 Публічне управління та адміністрування 

                    (назва)   

Навчальна дисципліна       Додаткове  вступне випробування  

Вкажіть скільки має надійти пропозицій для обов’язкового проведення консультацій з 

громадськістю. 

a.Не менше ніж від трьох народних депутатів. 

b.Не менше ніж від 50 громадян. 

c.Не менше ніж від трьох інститутів громадянського суспільства. 

d.Не менше ніж від 10 інститутів громадянського суспільства. 

 

Затверджую  

Гарант освітньої програми   _____________   Світлана ЧУКУТ 

 

 






